

Районна избирателна комисия в Двадесет и четвърти изборен район – София
ПРОТОКОЛ № 24
София, 21.07.2021 г.
            Днес, 21.07.2021 г. в 15:00 ч., се проведе заседание на РИК в 24 изборен район – София, при следния предварително обявен дневен ред:
1. Разглеждане на писмо с рег. инд. ИР 24-383 от 19.07.2021 г. от ЦИК
На заседанието присъстваха: Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Георги Христов Кюркчиев, Мария Генчева Георгиева, Снежана Младенова Кондева, Евгений Кирилов Пепелянков, Стоил Петромил Сотиров, Симеон Димитров Дочев, Татяна Василева Александрова, Антоанета Славчева Мишева, Калин Апостолов Ангелов, Филип Цветанов Константинов, Величка Йорданова Грънчарова, Велин Ангелов Пеев.
Отсъстващи: Ирена Димитрова Караколева, Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Даниела Алексиева Цекова. 
Заседанието се председателства от Валери Владимиров Цолов – председател на РИК в 24 ИР– София: 

   Уважаеми колеги, присъстват 14 /четиринадесет/ членове на комисията, заседанието е законно свикано и има необходимия кворум за вземане на решения. Има ли предложения за изменение или допълнение на предварително обявения дневен ред? Няма. Предлагам да гласуваме дневен ред, гласуването е явно и поименно. Определям Мария Георгиева за отчитане на поименното гласуване. Моля, в режим на гласуване сме, гласуваме следния дневен ред: 
1. Разглеждане на писмо с рег. инд. ИР 24-383 от 19.07.2021 г. от ЦИК 
 „ЗА” – 14 – Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Георги Христов Кюркчиев, Мария Генчева Георгиева, Снежана Младенова Кондева, Евгений Кирилов Пепелянков, Стоил Петромил Сотиров, Симеон Димитров Дочев, Татяна Василева Александрова, Антоанета Славчева Мишева, Калин Апостолов Ангелов, Филип Цветанов Константинов, Величка Йорданова Грънчарова, Велин Ангелов Пеев.
„ПРОТИВ” – няма.
Валери Цолов: Уважаеми колеги, по първа точка от дневния ред предлагам следния проект за протоколно решение:
В РИК 24 София по електронната поща с рег. инд. ИР 24 – 383 от 19.07.2021 г. е получено писмо от ЦИК с изх. № НС-15-713/ 15.07.2021 г., с което ни изпращат постановление за отказ да се образува досъдебно производство от 11.07.2021 г. на СРП.

След като се запозна с постановлението, РИК в 24 ИР София го приема за сведение.
„ЗА” – 14 - Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Георги Христов Кюркчиев, Мария Генчева Георгиева, Снежана Младенова Кондева, Евгений Кирилов Пепелянков, Стоил Петромил Сотиров, Симеон Димитров Дочев, Татяна Василева Александрова, Антоанета Славчева Мишева, Калин Апостолов Ангелов, Филип Цветанов Константинов, Величка Йорданова Грънчарова, Велин Ангелов Пеев.
 „ПРОТИВ” – няма.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито. 

Заседанието бе открито в 15:00 часа и приключи в 15:10 часа. 

                                                       Председател: 
                                                                          / Валери Цолов /

                                                       Секретар:

                                                                     /Благомира Андонова/
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