

РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В 24  РАЙОН – СОФИЯ

ПРОТОКОЛ  № 12
София, 20.05.2019 г.

            Днес, 20.05.2019 г. в 13:30 ч., се проведе заседание на РИК в 24  район – София, при следния предварително обявен дневен ред:

1. Промени в съставите на секционни избирателни комисии в район „Оборище“– СО

2. Разни
На заседанието присъстваха: Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Мария Генчева Георгиева, Георги Костадинов Димитров, Соня Кръстанова Костадинова, Бойчо Цветков Момчилов, Борка Тодорова Паракозова, Снежина Стоянова Календжиева, Ива Валери Димитрова, Васил Георгиев Кацов, Владимир Добрев Иванов, Емилия Павлова Алексиева, Евгений Кирилов Пепелянков, Илия Константинов Илиев, Красимира Маринова Шабанова, Петко Луков Кръстев.
Отсъстващи: Ясен Георгиев Стоев, Марио Спасимиров Пешев, Михаил Иванов Петров
Заседанието се председателствува от Валери Владимиров Цолов – председател на РИК в 24 район – София: 

Уважаеми колеги, присъстват 16 /шестнадесет/ членове на комисията, заседанието е законно свикано и има необходимия кворум за вземане на решения. Има ли предложения за изменение или допълнение на предварително обявения дневен ред? Няма. Предлагам да гласуваме дневен ред, гласуването е явно и поименно. Определям Мария Георгиева за отчитане на поименното гласуване. Моля, в режим на гласуване сме, гласуваме следния дневен ред :

1. Промени в съставите на секционни избирателни комисии в район „Оборище“– СО

2. Разни
„ЗА” –  16 - Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Мария Генчева Георгиева, Петко Луков Кръстев, Георги Костадинов Димитров, Соня Кръстанова Костадинова, Бойчо Цветков Момчилов, Борка Тодорова Паракозова, Снежина Стоянова Календжиева, Ива Валери Димитрова, Васил Георгиев Кацов, Владимир Добрев Иванов, Емилия Павлова Алексиева, Евгений Кирилов Пепелянков, Илия Константинов Илиев, Красимира Маринова Шабанова, Петко Луков Кръстев.
 „ПРОТИВ” – няма.
Валери Цолов: Уважаеми колеги, по първа точка от дневния ред предлагам следния проект за решение:

В Районна избирателна комисия в Двадесет и четвърти район – София е постъпило писмо с вх.№ 154/18.05.2019 г. от кмета на район „Оборище“ с искане за промени в съставите на СИК. Към писмото са приложени предложения за промяна в съставите на СИК от квотата на ПП ГЕРБ, във връзка с възникнали обстоятелства по чл.51, ал.2 от ИК.

На основание чл.70 ал.4, чл.72, ал.1, т.4 и т.5 и във връзка с чл. 51, ал.2 от ИК, РИК в 24 район - София

РЕШИ:

1. Освобождава членове на секционни избирателни комисии в район „Оборище" - СО, посочени в списък - приложение 1 към настоящото решение.

2. На мястото на освободените членове, назначава нови членове, поименно посочени със заеманата от тях длъжност и съответна секция в списък - приложение 1 към настоящото решение.

3. Анулира издадените удостоверения на освободените членове и издава удостоверения на назначените.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.    

 „ЗА” – 16 - Валери Владимиров Цолов, Благомира Димитрова Андонова, Мария Генчева Георгиева, Петко Луков Кръстев, Георги Костадинов Димитров, Соня Кръстанова Костадинова, Бойчо Цветков Момчилов, Борка Тодорова Паракозова, Снежина Стоянова Календжиева, Ива Валери Димитрова, Васил Георгиев Кацов, Владимир Добрев Иванов, Емилия Павлова Алексиева, Евгений Кирилов Пепелянков, Илия Константинов Илиев, Красимира Маринова Шабанова, Петко Луков Кръстев.
 „ПРОТИВ” – няма.
По втора точка от дневния ред не бяха повдигнати въпроси и не бяха взети решения. Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито. 

Заседанието бе открито в 13:30 часа и приключи в 13:35 часа. 

Председател:
                                             / Валери Цолов /

Секретар:

                                         /Благомира Андонова/
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