

РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В 24 ИЗБОРЕН РАЙОН – СОФИЯ

ПРОТОКОЛ  № 4
София, 26.09.2016 г.

            Днес, 26.09.2016 г. в 18.00 ч., се проведе заседание на РИК в 24 изборен район –София, при следния предварително обявен дневен ред:

1. Назначаване на експерти за подпомагане дейността на РИК 24

2. Разни

На заседанието присъстваха: Валери Владимиров Цолов, Илия Константинов Илиев, Благомира Димитрова Андонова, ,  Евгений Кирилов Пепелянков, Светослав Иванов Бързанов, Валентин Русев Русев, Наталия Любомирова Маджарова, , Валя Димитрова Разпопова, Владимир Добрев Иванов, Васил Светославов Христов, Атанас Цеков Петков, Васил Николаев Бояджиев, Петко Луков Кръстев, Костадин Стоянов Пандуров и Станил Станиславов Станилов. 
Отсъстващи: Антоанета Захариева Крумова и Станислав Колев Йордански
 Заседанието се председателствува от Валери Владимиров Цолов – председател на РИК в 24 ИР– София: 

   Уважаеми колеги, присъстват 15 /петнадесет/ членове на комисията, заседанието е законно свикано и има необходимия кворум за вземане на решения. Има ли предложения за изменение или допълнение на предварително обявения дневен ред ? Няма. Предлагам да гласуваме дневен ред, гласуването е явно и поименно. Определям Илия Илиев за отчитане на поименното гласуване. Моля, в режим на гласуване сме, гласуваме следния дневен ред :

1. Назначаване на експерти за подпомагане дейността на РИК 24

2. Разни

„ЗА” - 15 Валери Владимиров Цолов, Илия Константинов Илиев, Благомира Димитрова Андонова, ,  Евгений Кирилов Пепелянков, Светослав Иванов Бързанов, Валентин Русев Русев, Наталия Любомирова Маджарова, , Валя Димитрова Разпопова, Владимир Добрев Иванов, Васил Светославов Христов, Атанас Цеков Петков, Васил Николаев Бояджиев, Петко Луков Кръстев, Костадин Стоянов Пандуров и Станил Станиславов Станилов
„ПРОТИВ” – няма.

Валери Цолов: Уважаеми колеги, по първа точка от дневния ред, предлагам следния проект на решение:

На основание чл. 70, ал. 4  от ИК, във връзка с чл. 63 от ИК и Решение № 3377-НС от 16.08.2016 г.на ЦИК, Районна избирателна комисия в Двадесет и четвърти изборен район - София 

Р Е Ш И:  

1. Назначава за експерти, които да подпомагат дейността на Районна избирателна комисия в Двадесет и четвърти изборен район - София, както следва:

Христо Венциславов Ценов с ЕГН 8203228280
Петър Гаврилов Лазов с ЕГН 8304146581
2. Определя месечно възнаграждение на експертите в размер на по 610 (шестстотин и десет) лева.

3. Лицата по т.1 от настоящото решение ще осъществяват функциите си от датата на назначаването им до 14 дни от произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум.

Препис от решението да се изпрати на Областна администрация-София град за сключване на договори с назначените лица.
Който е съгласен, с така направеното предложение за проект на решение, моля да гласува.

 „ЗА” – 15 (Валери Владимиров Цолов, Илия Константинов Илиев, Благомира Димитрова Андонова, ,  Евгений Кирилов Пепелянков, Светослав Иванов Бързанов, Валентин Русев Русев, Наталия Любомирова Маджарова, , Валя Димитрова Разпопова, Владимир Добрев Иванов, Васил Светославов Христов, Атанас Цеков Петков, Васил Николаев Бояджиев, Петко Луков Кръстев, Костадин Стоянов Пандуров и Станил Станиславов Станилов) 
„ПРОТИВ” – няма
По втора точка от дневния ред не бяха повдигнати въпроси и не бяха взети решения.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито. 

Заседанието бе открито в 18.05 часа и приключи в 18.15 часа. 

Председател: 
                                             / Валери Цолов /

Секретар:

                                         /Благомира Андонова/
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